GIMNAZIU

Clasa a V-a

S:E16.249. Alexandra gi Cris aleargd la maraton. Alexandra face 3
pasi pe secundi si este in fata lui Cris cu 20 de secunde. Stim c& in timp
ce Alexandra face 8 pasi, Cris face 6, dar 3 pasi facuti de Cris fac cit 5 pasi
facuti de Alexandra. Dupa cati pagi o ajunge Cris pe Alexandra si dupa cat
timp?

Cristian Petru Pop, Dorel I. Duca

S:E16.250. Raluca gi Alexia joacd un joc numit ,CU UNUL MAI
MULT". Astfel ele numara, alternativ, de la 10 pani la cu 1 mai mult decét
ultimul numar spus de cealaltd. Raluca spune 10, Alexia spune 10, 11, apoi
Raluca spune 10, 11, 12 si asa mai departe.

a) Care este cel de-al 100-lea numar spus si cine il spune?

b) Cine spune prima datd 20 de numere si care este suma lor?

Cristian Petru Pop, Dorel I. Duca

Clasa a VI-a

Olimpiada satelor din Roménia

S:E16.257. Aflati numerele naturale de trei cifre care au proprietatea
ca cifrele citite de la stanga la dreapta sunt invers proportionale cu cifrele
citite de la dreapta la stanga.

Cristian Petru Pop, Dorel I. Duca

S:E16.260. Fie triunghiul ABC cu m(xBAC) = 120° gi un punct D
pe bisectoarea unghiului < BAC astfel incat AD = AB + AC. Sa se demon-
streze cd triunghiul BC'D este isoscel.

Cristian Petru Pop, Dorel I. Duca

Clasa a VII-a

S:E16.262. Scrieti numarul 2016 ca suma de trei patrate perfecte.
* ok ok

S:E16.268. In triunghiul ABC se considera E € (BC), AELBC si
m(<xEAB) = 60°. Aratati cd triunghiul ABC' este dreptunghic in unghiul A
daci gi numai daca 4- CE = BC.

Cristian Petru Pop, Dorel I. Duca



Clasa a VIII-a

Olimpiada satelor din Roménia

Problema 2. - Pe foaia de concurs scrieti rezolvarile complete.
3 1 4 6x + 3
5. Fie expresia E (z) = (:c + > i

- - : d
2-1 x+1 z—a2 x2+x,une
x € R\{-1, — 0, 1}. Aduceti expresia la forma cea mai simpla.

Cristian Petru Pop
Problema 3. - Pe foaia de concurs scrieti rezolvarile complete.

1. In figura aldturati este reprezentat D_b (C
gradina lui Dragos, in form& de trapez cu a =
21 dam, b = 7 dam, ¢ = 13 dam, d = 15 dam, 4 c
cultivatad cu cartofi.

a) Aflati cosinusul unghiului A;

b) Determinati suprafata gradinii; A FE a B

c¢) Daca productia este estimata la 40 de tone la hectar, cate kilograme
de cartofi se agteaptd sa culeagd Dragos?



